

28
НОЯБРЯ
понедельник
1938 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 160 (891)

Год издания
шестой

Цена 8 коп.

Организованно и правильно распределить колхозные доходы

Заканчивается сельскохозяйственный год. Колхозники колхозов нашего района подводят итоги своей работы.

Ревизионные комиссии приступили к ревизии деятельности правлений колхозов. Они уточняют количество затраченных трудодней на весь цикл сельскохозяйственных работ, проверяют выполнение приходо-расходных смет, проводят инвентаризацию имущества, выявляют дебиторскую и кредиторскую задолженность, устанавливают наличие хлеба, подлежащего распределению на трудодни, проверяют наличие засыпанных семенных и фуражных фондов и, наконец, устанавливают сумму, подлежащую распределению на трудодни в денежном выражении.

Ревизионные комиссии призваны для того, чтобы охранять колхозное добро от хищений и порчи, чтобы каждая копейка была учтена и хозяйствственно использована, а главное—ревизионные комиссии обязаны строго охранять нерушимость сталинского сельскохозяйственного устава от лиц, которым чужды колхозные интересы.

Для того, чтобы правильно распределить доходы, нужно иметь хорошо поставленный учет, чтобы каждая копейка, каждый килограмм зерна получили свое отражение в документах. Это обязаны сделать счетоводы колхозов, они целиком и полностью несут ответственность перед колхозниками за точность учета.

Горзо и дирекция МТС должны в этом оказать помощь счетными работниками своих аппаратов тем колхозам, где запущены учет и отчетность.

В этом году колхозники получают неплохой урожай. В колхозе „Ударник“, Сергеевского сельсовета, колхозники получат по 10 килограммов на трудодень, в колхозе „Переменник“—по 9 килограммов, „Красная пятилетка“—по 9 килограммов, имени Буденного—по 10 килограммов и т. д.

Большие доходы получат колхозы от животноводства. Колхоз „Хель-хем“ получит 92 тысячи рублей, имени Ворошилова—32 тысячи рублей, „Трудовая дружба“—30 тысяч рублей и „Авангард“—41 тысячу рублей.

Плохо поставлен учет в колхозе „Тайга“, Оселковского сельсовета, „Путь Ленина“, Верх-Чумышского сельсовета, „Красная пятилетка“, „Красноармеец“, имени Кирова и др. Счетоводы в этих колхозах не сумели поставить учета в ажур, имеется большая запущенность.

В ряде колхозов допущены большие растраты. В колхозе „Пчелка“ председатель Пунич растратил 1.000 с лишним рублей.

В колхозе имени Чапаева председатель Кириллов растратил 300 рублей. Большие суммы числятся за подотчетными лицами: в колхозе имени Ворошилова—до 2.000 рублей, в колхозе „Авангард“—до 3.000 рублей и др.

Не все председатели ревизионных комиссий осознали свою ответственность перед колхозниками, не приступив до сих пор к ревизии (колхозы „Хель-хем“, „Звезда“).

До распределения доходов осталось немного времени. В оставшиеся дни правления колхозов и ревизионные комиссии должны провести общие собрания колхозников по вопросу о подготовке к распределению доходов, выявить все претензии об утере или неправильной записи трудодней, потребовать немедленно погасить числящуюся задолженность за отдельными лицами, провести инвентаризацию имущества, установить наличие хлеба и денег, подлежащих к распределению среди колхозников по трудодням.

Распределение доходов в колхозах—не простой бухгалтерский подсчет или запись в колхозные книги. Это—итог работы колхозников за год. К этому должно быть привлечено большое внимание партийных и советских организаций и всего колхозного актива.



За отличные показатели в уборке, обмолоте и сдаче зерна государству заносятся на районную ДОСКУ ПОЧЕТА следующие колхозы и их руководители:

8. „УРОЖАЙ“, Трудоармейского сельсовета, председатель колхоза **В. Я. Теплов**.

9. ИМЕНИ ВОРОШИЛОВА, Трудоармейского сельсовета, председатель колхоза **И. К. Пушкин**.

10. ИМЕНИ КРАСИНА, Карагайлинского сельсовета, председатель колхоза **С. Н. Огородников**.

11. „ХЕЛЬ-ХЕМ“, Михайловского сельсовета, председатель колхоза **Е. М. Шерний**.



Навстречу дню Сталинской Конституции

Готовясь к встрече 2-й годовщины Сталинской Конституции, на основе широкого развертывания социалистического соревнования передовые коллективы участков шахт треста „Кагановичуголь“ досрочно выполнили месячные планы угледобычи. Горняки 4 участка шахты № 5 (начальник участка т. Романов) в первую смену 25 ноября закончили месячный план, выдав на-гора 10.980 тонн угля вместо 10.500 тонн по плану. Участок № 1, которым руководит т. Куликов, 24 числа выполнил ноябрьский план в 12.000 тонн угля. Коллектив участка взял обязательство до конца месяца дать сверх плана 3.000 тонн.

Блестящих производственных побед добился комсомольско-молодежный участок № 3 шахты № 4–10, досрочно выполнив план на 115 процентов. Лучшие стахановцы этого участка забойщики т. Петрищев и Тукранов выполняют технические нормы на 210 процентов. Запальщики т. Добровольский, кандидат ВКП(б), и Дегтярев выполняют по две нормы. Неплохо работает первый участок этой же шахты (начальник участка т. Чуйкин). На 6 дней раньше участок закончил ноябрьский план, выдав на-гора 10.000 тонн угля.

Типки.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Городской комитет ВЛКСМ 28 ноября, в 6 часов вечера, в помещении зала заседаний горкома ВКП(б) созывает городской актив комсомола с вопросом:

О значении и задачах всесоюзной переписи населения в 1939 году.

Секретарям комитетов первичных организаций ВЛКСМ явка со своим активом обязательна.

Горком ВЛКСМ.

Продают излишки хлеба государству

Закончив все сельскохозяйственные работы и выполнив обязательства перед государством, колхозники нашего района продают свои излишки государству.

Колхозники колхоза „Пчелка“ продали потребкооперации 500 центнеров хлеба. Колхозники колхоза „Искра“ продали 250 центнеров. Они за проданный хлеб покупают для колхоза мешкотару, бензин и другие сельскохозяйственные товары. В настоящее время потребкооперацией развернута работа по хлебозакупу.

* * *

Получив авансом хлеб на трудодни в счет урожая 1938 года, колхозники колхоза „Урожай“ продают свои излишки государству. Тов. Теплов продал 6 центнеров, тов. Редько—3 центнера. Тов. Плясов (колхоз имени Ворошилова) продал 5 центнеров, тт. Черепанов, Теплов, Коробаев, Барышников продали по два центнера.

Другие колхозники должны последовать их примеру.

Выполнили годовой план угледобычи

Четвертый участок шахты № 4–10 (начальник тов. Попов) 26 ноября в первую смену досрочно выполнил годовую программу угледобычи, выдав на-гора 80 тысяч тонн угля.

Лучшие горняки участка—стахановцы систематически перевыполняют свои производственные задания. Тов. Иванов, запальщик, выполняет норму на 150 процентов. Тов. Ермолов, крепильщик, производственное задание выполняет на 150 процентов, тов. Кругликов—на 170 процентов.

Систематически перевыполняют свои нормы и горные мастера участка. Тов. Батаев выполняет производственное задание на 110 процентов, тов. Войтов—на 115 проц., тов. Хмелев—на 120 процентов.

Ко дню Конституции—5 декабря коллектив участка обязуется выдать сверх годового плана 2 тысячи тонн угля.

В. Р.

Как будет проводиться перепись

Перепись будет проводиться в городских поселениях 7 дней—с 17 по 23 января включительно, а в сельских местностях — 10 дней, до 26 января включительно. Начнется перепись одновременно по всему Советскому Союзу—в 8 часов утра 17 января 1939 г.

Многодневное проведение переписи установлено для того, чтобы счетчики имели возможность планомерно и внимательно проработать сплошной обход всех помещений своего участка, лично встретить всех переписываемых, опросить их и получить исчерпывающие ответы на все 16 вопросов переписного листа. Кроме того, многодневность переписи дает возможность увеличить норму переписываемого населения на одного счетчика и сократить количество их. Так, в 1937 г. счетчиков было свыше миллиона человек, а при переписи 1939 г. их будет около 400 тысяч, т. е. почти в три раза меньше. Меньшее количество счетчиков легче подобрать, их можно лучше проинструктировать.

В больницах, родильных домах, санаториях, домах отдыха, детских домах, домах инвалидов перепись будет проводиться в течение одного дня 17 января персоналом самого учреждения по указаниям и под руководством органов народнохозяйственного учета. В гостиницах, домах крестьянина, постоянных домах перепись будет также проводиться в один день специально выделенными счетчиками. Как в больничных, так и в гостиничных помещениях на каждого счетчика будет приходиться по 40—50 человек населения.

На вокзалах, станциях и в других местах скопления передвигающегося населения перепись будет проводиться в ночь с 16 на 17 января. Поезда, движущиеся по территории Советского Союза, не включаются в переписное районирование какого-либо определенного района. Тем не менее, при прохождении поезда в ночь с 16 на 17 января по территории какой-либо республики, края или области в нем обязательно будут находиться счетчики, которые произведут перепись на ходу поезда.

При предстоящей переписи населения, в отличие от переписи 1937 г., предварительного заполнения переписных листов не будет. Вместо этого счетчики с 12 по 16 января обойдут свои участки и предупредят население о предстоящей переписи. Зато после окончания переписи (в городских местностях—с 24

января по 2 февраля, а в сельских—с 27 января по 5 февраля) будет производиться сплошной контрольный обход всех помещений для выяснения правильности счета населения. Контрольный обход будет производить инструктор-контролер совместно со счетчиком, а в сельских местностях—и с уполномоченным сельсовета. Только после того, как контрольный обход будет закончен, перепись можно считать завершенной.

Отличительной особенностью предстоящей переписи является также и то, что всем гражданам, которые будут переписаны в качестве временно проживающих, будут выданы справки о том, что они прошли перепись, чтобы их не переписали вторично как наличное население в каком-нибудь другом месте. Справки эти необходимо хранить до 15 февраля 1939 г. Вводятся также контрольные бланки, которые заполняются в тех случаях, когда необходимо проверить, переписан ли тот или другой человек, и, таким образом, служат целям полного учета наличного населения.

* * *

Кроме основных работников органов нархозучета—районных (городских) и участковых инспекторов, к участию в переписи будут привлечены работники школ, советских учреждений и торговых организаций, учащиеся высших учебных заведений и старших классов средних школ, учетно-счетный и конторский персонал предприятий, совхозов, колхозов и т. п. Все лица, привлекаемые к работе по переписи, кроме сохранявшегося по месту работы за работку, будут дополнительно оплачиваться, причем размер оплаты их будет значительно выше, чем при переписи 1937 г.

Только проверенные, добросовестные люди, лучшие работники прошлой переписи населения, активные участники избирательных кампаний по выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик, патриоты нашей прекрасной родины могут быть допущены к этой ответственной работе.

Все счетчики и инструкторы-контролеры будут иметь специальные удостоверения за подписями председателя районного исполнительного комитета или городского совета и районного инспектора нархозучета и обязаны предъявлять эти удостоверения по требованию населения, когда они будут производить обход помещений и опрос людей.

Остатки разгромленных советской разведкой троцкистско-бухаринских агентов фашизма могут попытаться навредить и напакостить при проведении переписи, распуская нелепые слухи, извращающие задачи и порядок проведения переписи. Всякая попытка противодействия переписи должна быть предотвращена, вражеские охвостья должны получить решительный отпор. Честные советские люди не могут безразлично относиться к нарушению правил переписи.

Советом Народных Комиссаров Союза ССР установлено, что работники переписи, виновные в нарушении порядка проведения переписи, а также разглашающие сведения об отдельных лицах, собранные при переписи, привлекаются к судебной ответственности.

Точно так же подлежат судебной ответственности и те лица, которые уклоняются от дачи сведений или дают заведомо неверные сведения.

* * *

Для того, чтобы успешнее провести перепись, необходимо развернуть широкую массовую, разъяснительную работу среди населения о ее значении, задачах и порядке проведения.

Нужно широко использовать опыт массово-политической работы во время избирательных кампаний по выборам в Верховный Совет СССР и Верховные Советы союзных и автономных республик. Прямой долг всех партийных организаций, партийных и непартийных большевиков — неустанно разъяснять значение переписи.

Районным партийным и советским организациям нужно развернуть большую массово-политическую работу. Надо передавать по радио и организовать громкие читки постановления правительства о переписи населения в 1939 г. и передовых статей центральных газет на эту тему. Необходимо обсудить вопрос о проведении переписи населения на пленумах райкомов партии и комсомола, на пленумах райисполкомов, горсоветов, поселковых и сельских советов, на пленумах фабзавкомов с активом, на общих собраниях партийных и комсомольских организаций, на собраниях рабочих и служащих на предприятиях и в учреждениях и колхозников—в колхозах.

На территориях бывших избирательных участков по выборам в Верховные Советы союзных республик, где до сих пор работают прикрепленные агитаторы,

пропагандисты и беседчики, необходимо провести с населением беседы и организовать слушание радиолекций по переписи.

В рабочих и колхозных клубах, в парках уже сейчас должны быть вывешены увеличенные образцы переписных листов, по которым население будет знакомиться с содержанием вопросов при переписи. Надо оборудовать специальные уголки переписи в клубах, избах-читальнях, красных уголках.

Одной из важнейших форм привлечения актива является организация комиссии содействия переписи при городских, поселковых и сельских советах, уличных комитетах, в крупных домовладениях.

Под руководством заведующих переписными отделами комиссии содействия должны помочь провести проверку списков населенных мест, чтобы ни одна лесная сторожка, будка, хутор, отдельно стоящее строение не были пропущены, чтобы всюду побывал счетчик. В городских поселениях должны быть столь же тщательно проверены списки домовладений.

Комиссиям содействия придется заниматься проверкой ведения похозяйственных книг сельсовета, чтобы все случаи значительных изменений в составе населения были во время известны работникам переписи и чтобы те в свою очередь могли послать дополнительных счетчиков в те места, где резко увеличилось количество населения (например, при приезде сезонных рабочих, при заселении новых больших жилых домов и т. д.).

Комиссии содействия должны помочь заведую-

щим переписными отделами в подборе кадров счетчиков и инструкторов-контролеров, а также в организации их учебы.

Комиссии содействия будут общественным контролем за ходом подготовительных работ к переписи. О всех случаях неправильных действий переписного персонала, задержки подготовительных работ или противодействия переписи со стороны вражеских элементов комиссии содействия должны немедленно сообщать районным инспекторам нархозучета или областному и Центральному управлению народнохозяйственного учета.

После окончания переписи населения члены сельсоветов в сельских местностях вместе с инструктором-контролером примут участие в сплошном контрольном обходе всех помещений каждого счетного участка для проверки правильности счета населения: нет ли пропущенных домов и квартир, не прошедших перепись лиц, наоборот, нет ли ошибочных переписанных дважды.

Каждый советский гражданин должен знать, что в его собственных интересах максимально содействовать, помогать в проведении переписи, результаты которой послужат дальнейшему поднятию благосостояния и культуры всего советского народа.

Научная программа переписи, разработанная при непосредственном участии главы советского правительства товарища В. М. Молотова, должна быть дополнена большевистской организацией работы, и тогда успех переписи будет обеспечен.

Усилить работу по сбору взносов по подписке на заем

Со дня выпуска Займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года) прошло уже пять месяцев, а в отдельных колхозах сбор

взносов по подписке на заем проводится исключительно слабо. Например, в Михайловском сельсовете по трем колхозам: имени Кирова, „Красный Октябрь“ и „Пихтовик“ колхозники подписались на

6.690 рублей, а собрано только 2.334 рубля, или сбор средств выполнен на 34,8 процента.

Отдельные уполномоченные по сбору средств ничего не делают. Можно привести такой факт. В колхозе имени Кирова из

1.335 рублей собрано только 178 рублей, что составляет 1,3 процента суммы подписки. Уполномоченные

в этом колхозе тов. Влади-

мир Савельев,

На партийном собрании шахты № 1—2

На партийном собрании шахты № 1—2 коммунисты вместе с беспартийным активом обсудили решение Центрального Комитета ВКП(б) „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“. После зачтения постановления ЦК ВКП(б) выступающие товарищи единодушно одобрили это решение.

Тов. Козлов в своем выступлении сказал:

— ЦК ВКП(б) в постановлении отметил недостатки в партийной пропаганде. Эти недостатки имеются и в нашей организации. За основу изучения у нас была принята кружковая работа. Такие занятия слушателям давали очень мало полезного. Можно привести такой факт. Я обучался в кружках по истории партии долгое время, но ни разу мне не приходилось заканчивать программу по истории ВКП(б). В результате знаний от таких занятий я

получил мало. Мастер соцтруда тов. Сухов говорит:

— Совершенно правильно говорится в постановлении ЦК ВКП(б), что пропагандист должен быть политически грамотным, чтобы он мог ответить на любой вопрос слушателя. У нас пропагандистом был тов. Лыков, который приходил на занятия неподготовленным и на заданные вопросы не давал точного разъяснения. Занятия проходили вяло, неинтересно. Поэтому у слушателя терялось желание посещать этот кружок.

Все выступающие отмечали и тот недостаток в партийной пропаганде, что партком гнался за охватом большего количества людей, забывая о качестве учебы. Они отмечали, что в дальнейшем нужно перестроить работу по изучению Истории ВКП(б) и сделать упор на самостоятельное изучение.

Жигулин.

Хочу быть пропагандистом самого передового, самого революционного учения — марксизма-ленинизма

Еще будучи в институте и изучая социально-экономические дисциплины — политэкономию, экономполитику диктатуры пролетариата, диалектический и исторический материализм, а затем ленинизм, у меня возникло большое желание к более глубокому изучению этих дисциплин. Первая дисциплина, которая вызвала во мне особый интерес к изучению общественных наук, — это была политэкономия.

„Капитал“ Маркса я изучал с большим удовольствием. После „Капитала“ моими любимыми дисциплинами были — диалектический и исторический материализм.

После окончания института я не переставал заниматься по философии. Начиная с сентября этого года, я изучал следующие произведения: Ленин — „О государстве“, Энгельс — „Происхождение семьи, частной собственности и государства“, „Роль насилия в истории“ и другие. В занятиях по изучению этих философских произведений я нахожу большое удовлетворение.

Изучение философских трудов французских материалистов XVIII века дает большую помощь в изучении философии марксизма-ленинизма. Кроме того, я учусь заочно в Московском институте истории, философии и литературы. От института я получаю указания — помочь в изуче-

нии истории, философии. Меня часто спрашивают: зачем я поступил в заочный институт, ведь я получил уже высшее образование? Главная задача моей учебы — это понять сложную историю развития человеческого общества, понять законы, согласно которых вся история общества есть история непримиримой ожесточенной борьбы классов.

В этом мне сейчас помогает недавно выпущенный „Краткий курс истории ВКП(б)“, который действительно является энциклопедией основных знаний в области марксизма-ленинизма. В этом учебнике можно найти ответы по основным вопросам общественных наук, учение о классах, о государстве, о научном социализме и т. д. Постановление ЦК ВКП(б) „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“ указывает, какую лучше выбрать форму занятия по изучению основ марксизма-ленинизма.

В прошлом году я, по-винуясь указанию горкома комсомола, ходил в кружок по изучению истории партии. Я видел, что я напрасно теряю время, получаю мало пользы от таких кружковых занятий. В этом году я буду заниматься самостоятельно, без кружков, что даст возможность глубоко изучить произведения классиков марксизма.

Мартыненко.

Художественное обслуживание горняков

В целях реализации постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 20 октября с. г. о работе угольной промышленности Всесоюзный комитет по делам искусств направляет в Кузбасс ряд крупных коллективов филармонических и эстрадных бригад московских и ленинградских артистов.

Для художественного обслуживания горняков г. Киселевска прибывают следующие ансамбли, которые дадут концерты в центральном клубе угольщиков:

29 и 30 ноября — оркестр народных инструментов Союза ССР (в составе 80 человек) под руководством художественного руководителя и дирижера заслуженного артиста Республики П. И. Алексеева.

4 и 5 декабря — ансамбль новосибирской филармонии. 14 и 15 декабря — московский эстрадный ансамбль. 20 и 21 декабря — московский филармонический ансамбль.

Кроме того, будет дано несколько выступлений на раскомандировках шахт.

Надо сказать, что ансамбли всесоюзного значения для Киселевска — явление очень редкое, а поэтому нужно, чтобы наши горняки просмотрели и прослушали их.

Вагузов.

Новый комплекс ГТО — основа нашей работы

Перед киселевскими физкультурными организациями сейчас стоит задача: обсудить, разъяснить всем физкультурникам проект нового комплекса ГТО, дополнить его новыми ценными предложениями и после окончательного утверждения сделать основой своей работы.

Горкому ВЛКСМ для наилучшего обсуждения проекта нового комплекса ГТО необходимо предложить всем первичным организациям ВЛКСМ оказать практическую помощь физкультурным организациям с таким расчетом, чтобы закончить обсуждение проекта к 10 декабря во всех коллективах.

Работа по выполнению контрольного задания по сдаче норм на значок ГТО в нашем районе проводится очень плохо. По отдельным шахтам физкультурные организации работают неудовлетворительно. На шахте № 1—2 (инструктор Голубь) из 35 человек по плану сдали нормы на значок ГТО только 12. В спортивном обществе „Медик“ (инструктор Черепанов М.)

Зайцев не заботится о школе

Весной 1938 года Верхнечумышская школа заключила с колхозом „Путь Ленина“ договор о заготовке и подвозке дров на 1938—39 учебный год и уплатила авансом 100 рублей. По договору председатель колхоза т. Зайцев обязан был к 1 сентября доставить 35 возов дров. Однако к этому сроку ни одного воза не было доставлено. Не раз зав. школой т. Иванов просил Зайцева, чтобы доставили дрова в школу. Каждый раз Зайцев обещал и на этом деле ограничивалось. Обращался т. Иванов к председателю сельсовета т. Шипунову и председателю горсовета т. Елфимову, которые обязали т. Зайцева немедленно доставить дрова, но и это не помогло. Сейчас учащимся приходится заниматься в холодных классах.

Подобное отношение Зайцева к школе говорит о том, что Зайцев по-прежнему пренебрежительно относится к своим обязанностям, он не хочет понять того, что в школе нужно создать все условия для обучения детей колхозников.

Кроме того, в колхозе имеются дети, которых воспитывает колхоз: Чабановы (5 человек), Тупицын и другие. Обязанность правления колхоза — всемерно помогать им и создать все условия для посещения школы. Но Зайцев не заботится о них. Дети не имеют хорошей обуви и одежды. В результате школу они не посещают.

Горсовет и горено должны принять соответствующие меры.

В. Рогачева.

Наладить работу школы взрослых

Киселевский горено не обращает никакого внимания на вечернюю школу взрослых, организованную при школе № 1. Эта школа не обеспечена полностью преподавателями. Таких дисциплин, как математика и физика, в седьмом классе нет. В результате некоторые учащиеся школу посещать не стали. В начале учебного года в 7 классе было 40 человек, теперь осталось 20. Так же число учащихся

уменьшилось и в других классах.

Директор школы тов. Ясникова халатно относится к своим обязанностям. Итоги успеваемости и посещаемости за первую четверть до сего времени не подведены и учащиеся не знают, какая у них успеваемость за четверть.

Горено нужно обеспечить школу взрослых преподавателями и наладить работу школы.

Бабенко.

Циями города стоит задача — подготовить молодежь для сдачи норм на значок ГТО в 1939 году, образцово провести зимний спортивный сезон. Для этого нужно провести весь имеющийся спортивный инвентарь: лыжи, коньки, костюмы и т. д.

Обсуждая проект нового комплекса ГТО, физкультурные организаторы должны поднять активность наших физкультурников, развернуть самокритику работы физкультурных организаций, вовлечь новые массы молодежи в свои ряды.

Симович.

Когда будет освещен лесной склад шахты № 5?

Лесной склад шахты № 5 совершенно не освещается. В результате отсутствия света подаваемые в ночное время под выгрузку вагоны с лесом систематически простаивают по 9—10 часов, так как в темную ночь выгружать не предоставляется возможности. 12 ноября было подано три

вагона, которыеостояли 9 часов 30 минут.

Неоднократно десятники обращались к главному инженеру шахты т. Шишкуну о том, чтобы провести свет на лесной склад, но они кроме грубости от Шишкунова ничего не получали. Лесной склад по-прежнему остается неосвещенным.

Д. К.

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ В ДЕНЬ 5 ДЕКАБРЯ, ПОСВЯЩЕННОЙ ВТОРОЙ ГОДОВЩИНЕ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

Для проведения демонстрации трудящихся г. Киселевска и пригородных колхозов „Красная пятилетка“, „1-е Мая“, „Просвещенец“ в день 5 декабря 1938 г. устанавливается следующий порядок:

1. Трудящиеся предприятий и организаций собираются в 9 часов 30 минут утра по своим предприятиям и учреждениям и следуют к месту сбора.

2. Построение колонн и порядок шествия демонстрации по предприятиям, учреждениям и организациям устанавливается следующий:

Все коллективы трудящихся города разделяются на четыре основных колонны, из них:

Первая колонна организуется из учащихся школ, начиная от 6-го класса и старше. Место сбора для этой колонны устанавливается у входа в горсад. Руководителем колонны назначается тов. Кочуков.

Вторая колонна составляется из коллективов трудящихся шахт № 4—10, № 5, кирзавода и геологоразведки, колхоза „Красная пятилетка“. Сбор у контюра шахты № 4—10, откуда колонны прибывают на базарную площадь к 10 часам 30 минут утра.

Общегородская демонстрация начинается с 11 часов утра. Движение колонн по Интернациональной улице к центральной трибуне устанавливается в следующем порядке:

Учащиеся школ. Руководитель т. Кочуков.

Делегаты 4-й киселевской городской конференции ВЛКСМ. Руководитель т. Галета.

Колонны значков ГТО и физкультурников. Руководитель т. Черепанов.

Допризывники учебного пункта гор. ОСО. Руководитель т. Власов.

Шахта 4—10

Шахта № 5

Шахта № 3

Шахта № 1—2

Шахта Капитальная

Машзавод

Железнодорожн. транспорт

ЭМО

Стройконтора треста

Транспортный отдел треста

Спецконтора

Углеразведка

Кир завод

Горстройконтора

Колхоз „Красная пятилетка“

Колхоз „Первое Мая“

Колхоз „Просвещенец“

Коммун. отдел горсовета

Коммун. отдел треста

Местпром

Артель „Кузбасс“

Артель „Красные орлы“

Горсовет и его отделы

Горздрав

Управление треста

Хлебокомбинат

Киселевторг

Общепит и потребкооперация

Работники связи

Прокуратура и нарсуд

Военизированная охрана

Пожарная охрана

Райком угольщиков и клуб

РОКК

Руководитель т. Бортников

т. Сальников

т. Локтев

т. Жинжин

т. Кемеров

т. Аладьин

т. Жабин

т. Гофман

т. Томилович

т. Липатьев

т. Зайцев

т. Лисютин

т. Пасконов

т. Федоров

т. Скударнов

т. Пароль

т. Храпылин

т. Крамин

т. Колесников

т. Алфимов

т. Яковлев

т. Тюлькин

т. Шпотов

т. Елисеев

т. Жуковский

т. Бочаров

т. Солкин

т. Перунов

т. Фурман

т. Лыков

т. Ольховский

т. Стебаков

т. Петрищев

т. Бавыкина

После прохождения мимо трибуны у здания городского совета демонстранты направляются в организованном порядке по своим предприятиям и учреждениям.

а) Колонны из района поселка Афонино следуют прямо по Интернациональной улице мимо управления треста „Кагановичуголь“.

б) Колонны из района шахты № 1—2, машзавода и др. следуют от здания горсовета по Советской улице.

в) Колонны шахты № 3, ЭМО и др. следуют по Железнодорожной улице.

г) Колонны учащихся следуют от здания горсовета по своим школам.

4. Руководителем общегородской демонстрации назначается тов. Котов.

5. Движение на лошадях и автомашинах по Интернациональной улице с 8 часов утра до окончания демонстрации 5 декабря прекращается.

6. Пункты медицинской помощи устанавливаются: первый — в здании горсовета (комната горторготдела) и второй — на площади возле горсада.

Городская комиссия по проведению 2-й годовщины Сталинской Конституции.

СУД

27 октября на машзаводе выездная сессия народного суда 2 участка г. Киселевска рассмотрела дело по обвинению Бычкова Б. С., Заводского Г. И., Акулина Н. С. и Дериглазова И. А., которые систематически занимались кражей вещей из квартир рабочих и обещали подожгли в нескольких местах город и разрушили аэродром.

Народный суд второго участка г. Киселевска приговорил Бычкова, Заводского, Акулина и Дериглазова к 5 годам лишения свободы каждого без поражения гражданских прав.

Только на боенских площадках Союззаготож забивается скот Забой скота на дворах запрещен законом.

Такие площадки имеются в Киселевске, Трудоармейске, Верх-Чумыше.

При забое скота хорошо разделывается туши и шкура снимается без пороков.

Каждая боенская площадка предоставляет владельцу скота, предназначенного для убоя, лошадь для перевозки мяса по установленным горсоветом ценам: в два конца — 15 копеек с килограммом, в один конец — 8 копеек с килограммом.

Военные действия в Китае

(По сообщениям ТАСС)

В Центральном Китае

Южнее Ханькоу китайские войска, развивая контраступление, продвинулись вперед и находятся в трех километрах от станции Иочжоу. Восточнее железной дороги Ханькоу — Кантон китайские войска выбили японцев из Ситана.

Северо-западнее Ханькоу продвижение японцев задержано в районе восточнее Циньшана.

Севернее Ханькоу японский отряд, находившийся в городе Лошань, разбившись на 2 группы, отошел на юг и на запад. Японцы грабят и сжигают все деревни на пути отступления.

В юго-восточной части провинции Хэнань китайские войска выбили японцев из города Гуанчжоу. Перед уходом из города японцы подожгли в нескольких местах город и разрушили аэродром.

В Южном Китае

На фронте Южного Китая положение без перемен.

Попрежнему продолжаются боевые действия партизан к югу от Кантоня. Партизанами разрушена часть железнодорожной линии между Коулуном и Шимуном.

21 ноября японская авиация снова совершила налет на Гуйлинь (главный город провинции Гуансю), 19 японских самолетов были встречены интенсивным огнем китайской зенитной артиллерии. Один японский самолет был сбит и 2 серьезно повреждены.

В Северном Китае

В провинции Шаньси идут упорные бои на всех фронтах. За последние две недели 8-я народно-революционная армия Китая провела в Шанси 30 боев с японцами. Японцы потеряли в этих боях 5 тысяч солдат убитыми и около 10 тысяч ранеными.

ИЗВЕЩЕНИЕ

2 декабря, в 2 часа дня, в помещении редакции газеты „В бой за уголь“ созывается совещание заочников, обучающихся на заочных курсах редакторов колхозных и бригадных стенгазет. Явка заочникам обязательна.

Кроме того, на совещание должны явиться все редакторы колхозных и бригадных стенгазет, а также члены редакций.

Редакция.

Добыча угля

за 26 ноября 1938 г.

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Производ. труда	Основные штрафы и квершлаги	
					План.	Факт.
Шахта № 1—2	1957	1790	91,4	1,60	29,9	21,1
Шахта № 3	1543	1514	98,1	2,21	12	18,9
Шахта № 4—10	2000	1904	95,2	2,67	21,6	22,2
Шахта № 5	1464	1451	99,1	2,51	13,7	12,5
Всего по тресту	6964	6659	95,6	2,09	77,2	74,7
Механизиров.	164	75	45,7			
Марки „К“	1125	731	64,9			
Отгружено	7160	6752	94,3			

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

29 и 30 НОЯБРЯ

ГАСТРОЛИ

государственного оркестра народных инструментов Сокса ССР в составе 80 человек

Художественный руководитель и дирижер П. И. Алексеев — заслуженный артист республики

При участии артистов государственного академического театра А. А. ЛЕБЕДЕВОЙ (сопрано) и А. И. НОВИКОВА (баритон)